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|. Mérleg —- MEGOLDAS

A kidolgozds mellékszamitasokra épiil, de barmely mas médszer (tabldazatos, kontirozas stb.)
elfogadhato, a részpontok abban az esetben értelemszeriien jarnak. A hibakovetkezményekeért
ismételt pontlevonds nincs, tehat csak az eredeti hibanal veszit pontot a vizsgazo, a
hibahatasoknal nem.

(Msz1) Csoportszerkezet: A (AV) - 80% - L (LV) [2 pont]
(Msz2) L (LV) netté eszkozei — soronként 2 pont, illetve 2+2 pont a megosztds
[10 pont]

Akviziciokor Fordulénapon [pont]
Jegyzett toke 100 100 [2]
Eredménytartalék -10 -400 [2]
Akvizicios szamvitel (Targyi eszkoz) +25 +20 [2]
Netto eszkozok 115 -280
Akvizicié utani nettoeszkoz-valtozas: -395
Ebbol az anyavallalatot illeti (80%): -316 [2]
Ebbbl a nem kontrollalo érdekeltséget -79 [2]
illeti (20%):
(Msz3) Goodwill (GW) [6 pont]

Az akvizicios ellenérték elemeinek kezelése

Nem sziikséges, hogy a vizsgazo konyvelje is ezeket a lépéseket, azonban ezek hatasaival kell
szamolnia az egyes részfeladatoknadl ill. a mérleg osszeallitasa soran. Jelen megoldasban az
ezen feladatrészért jaro pontok az egyes mellékszamitasi lépéseknél keriiltek feltiintetésre.

e Halasztott vételar:

Halasztott vételar jelenértéke felvasarlaskor: 20 x 0,75 = 15
Nominalis érték és a jelenérték kiilonbsége: 20-15 = 5

Akviziciokor:
T Halaszott vételar (hosszu 1. két.) 5
K Részesedés L-ben 5

A fordulonapon:

T Pénziigyi eredmény (eredménytartalék) 2 (-1,5 =15 x 0,1)
K Halaszott vételar 2
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Pont
Vételar készpénzben 100 [1]
Halasztott ellenérték jelenértéke 15 [2]
I(\Il\i‘g[;);):szkozok akviziciokor 92 (=115x0,8) [2]
GW az akvizicidkor 23
GW értékvesztése* 23 [1]
GW a fordulénapon 0

*: Tekintettel arra, hogy a (7) pont szerint a GW megtériilé értéke 0 MFt, 23 MFt értékvesztés
elszdmolasa sziikséges.

(Msz4) Nem kontrollalé érdekeltség (NKE) [3 pont]
[pont]
NKE akviziciokor (Msz2) 23 (F115x02) [1]
Nettoeszkoz-valtozas (Msz2) -719  (=+390x0,2) [1]
B Kft. felvasarlasan elért negativ GW [1]
(Msz8) !
NKE a fordulénapon -55
(Msz5) Csoport eredménytartaléka [6 pont]
[pont]
Anyavallalat eredménytartaléka 2 000 [1]
,,L” nettoeszkoz-valtozas (Msz2) -316 [1]
Halasztott vételar diszkontjanak lebontasa* -2 [1]
GW értékvesztése (Msz3) -23 [1]
Kozbensd eredmény kisziirés (Msz6) -210 [1]
B Kft. felvasarlasan elért negativ GW [1]
(Msz8) +4
Csoport eredménytartaléka 1453
*: Lasd Msz3!
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(Msz6) Kozbens6 eredmény konszolidalasa (csoporton beliili tranzakciék) [4 pont]
o Targyi eszkoz értékesitése A — L relacidban:

Tétel »A” Zrt. ,»L” Kft. Konszolidaciés modositas
(egyedi) (egyedi)
Egyéb 420 (= 520- -420

bevétel/raforditas 100)

Kozvetlen 260 -210=(420/2év)
raforditas (ECS)

Eredmény 420 -260 -210 (AV)
Targyi eszkoz 260=520- -210=(420/2év)
(L) 260

*Az értékesitett targy eszkozben az értékcsokkenés elszdmoldsa utan maradd kozbensd
eredmény kivezetése: -210 MFt.

Nem elvaras, hogy a vizsgdazo tablazatos formdaban vezesse le a kisziirendé kozbenso
eredményt. Minden megolddsforma elfogadhato, mely a fenti eredményre vezet.

(Msz7) Az egyes mérlegtételek alakulasa, adéssagkonszolidalas — oszloponkénti pontozas
[8 pont]
Targyi Kov. és  Hosszu Szallitok
eszkozok adott lejarata és ...
elolegek  kot.

,»A” Zrt. egyedi 6 080 500 500 1200
,L” Kft. egyedi 1800 93 1200 1500
Akvizicios szv. (TE) 20

Eléleg* -3 -3
Halasztott vételar korrekcid -5

Halasztott vételar diszkontjanak

, +2
lebontasa

Osztalék -160 -160

TE értékesités kozbensd
eredménye és -210 -260 -260
addssagkonszolidacioja

Konszolidalt egyenleg 7690 170 1697 2 277

[2 pont]  [2pont] [2pont] [2 pont]
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*10 000 EUR x 300Ft/EUR = 3 MFt
Mivel az adott/kapott eloleg nem monetaris tétel az IAS 21 szerint, ezért nem keriil a mérleg
fordulonapjan atértékelésre.

Nincs teendd az anyavallalat altal megszavazott osztalékkal. [1 pont]

A pontokat akkor is meg kell adni, ha a vizsgdzo ezeket az egyenlegeket a mérleg
osszedllitasanak keretében hatarozza meg.

(Msz8) Tarsult vallalkozas konszolidalasa [4 pont]
»E” Kft. tarsult vallalkozas

Vételar 7

,,L” részesedésére jutd nettd _ 0
eszkozok akvizicidkor 12 =(40+10px24%  [2]

Negativ GW az akviziciokor 5
Ebbol Anydra juto 4 2]
Ebb6l NKE-re juté 1

B Kft.-ben 1évo részesedés értéke a konszolidalt beszamoldban: 7+5=12 MFt.
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»A” csoport konszolidalt mérleg,
20X1.12.31. (adatok MFt-ban)

Goodwill* (Msz3) 0
Részesedés tarsult vallalkozasban (,,E”) | (Msz8) 12
Targyi eszkdzok (Msz7) 7690
Befektetett eszkozok: 7702
Készletek 1000
Kovetelések és adott eldlegek (Msz7) 170
Pénzeszk6zok 500
Forgoeszkozok: 1670
ESZKOZOK OSSZESEN: 9372
Jegyzett toke 4 000
Eredménytartalék (Msz5) 1453
;i{ak);c:lvdllalat tulajdonosaira juto sajat 5 453
Nem kontrollal6 érdekeltség (Msz4) -55
Sajat toke dsszesen: 5398
Hosszu lejarata kotelezettségek (Msz7) 1697
| 2o
Kotelezettségek: 3974
FORRASOK OSSZESEN: 9372

A megfeleld mérlegképért: [6 pont]
Kiilonos figyelmet érdemel a sajat toke és a kotelezettségek megfelelé tagolasa,

tovabba az egyedi beszamolokban nem szereplé sorok felvétele, és megfelelo

besorolasa, elnevezése. A *-gal jelolt sor nem szerepeltetése nem mindosiil hibanak
(sét!).

Az 1. feladat pontszama 6sszesen: 50 pont
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I1. Eredménykimutatas — MEGOLDAS (maximadlis pontszam: 30 pont)
Jelen megoldas tablazatos formaban, mellékszamitasok segitségével vezeti le a végeredmeényt. Barmely mas formaju levezetés is elfogadhato.
H csoport, konszolidalt eredménykimutatas, 20X1.12.31. (adatok MFt-ban)

Osszegzés (1) (2) (3) (4) (5) (6) | Konszolidalt

Eredménykimutatas | wH” Zrt. ,,8” Kft. 120] 3ol [20] 120] [6p] [4p] [6p] |eértek
Arbevétel 16 000 5000 21 000 -200 20 800
Kozvetlen raforditasok 10 000 1 000 11 000 -100-50 -12 10 838
Brutto eredmény 6 000 4 000 10 000 -50 12 9962
Igazgatasi és értékesitési raforditasok 5000 800 5800 -18 -10 5772
Goodwill értékvesztés 50 50
Részesedés TV nettd eredményébdl +200 200

+100-
Egy¢éb bevételek/raforditasok 800 500 1300 100=0 1300
Eredmény kamatok és osztalék eldtt 1800 3700 5500 18  -50 -40 200 12 5640
Kapott osztalék 20 20 -20 0
Egyéb pénziigyi

bevételegk};f:i)fgfditzsgo}i( +500 -220 280 -200 80
Adozas elotti eredmény 2 300 3500 5800 18  -50 -40 180 -188 5720
Jovedelemado 1400 300 1700 1 700
Netté eredmény 900 3200 4100 18 -50 -40 180 -188 4020
ebbdl Anya 900 2 560 3460 144 -40 -32 144 -150,4 3396
ebb6l NKE 640 640 36 -10 -8 36 -37,6 624
Egyéb atfogd eredmény 400 300 700 700
Teljes atfogo eredmény 1300 3500 4 800 18 -50 -40 180 -188 4720
ebbdl Anya 1300 2 800 4100 144 -40 -32 144  -150,4 4 036
ebb6l NKE 700 700 36 -10 -8 36 -376 684
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(Msz1) Eld7z6 évi csoporton beliili tranzakcio hatdsa
e A targyévi értékcsokkenésben megjelend kozbensd eredmény kisziirése, 18 = (200 x 0,9) / 10év. [LV-i mddositas] [3 pont]

(Msz2) GW értékvesztés

o Uj sorként jelenik meg a konszolidalt eredménykimutatisban a GW értékvesztése, ami 50 MFt (=100-50). Mivel a nem kontrollalé
érdekeltséget valos értéken értékelték, és azon 20 MFt GW keletkezett, ezért a GW értékvesztés eredményhatasanak megosztasakor az
értékvesztés 20%-a a NKE-re jut. [2 pont]

(Msz3) Tamogatds csoporton beliil

e +/- 100 6sszegli modositas az egyéb eredmény soron. A kisziirés a nettd6 bemutatas miatt nem okoz 6sszegszer(i modosulast a kisziirés nélkiili
allapothoz képest. Az eredmény megosztasanal nem kell a tétellel szamolni (hozam-raforditas konszolidalas). [2 pont]

(Msz4) Készletértékesités lednyvillalat dltal

e A csoporton beliili értékesités miatt az arbevételb6l 200 MFt-ot, a kozvetlen raforditasok koziil 100 MFt-ot ki kell sziirni. A tranzakcion
100 MFt kozbenso eredmény keletkezett.

o Az értékesitett készlet fele keriilt kibocsatasra a csoporton kiviilre, ezaltal a keletkezett kozbensé eredmény fele (50 MFt) a kozvetlen
raforditasokat csokkenti. A készlet masik felére jutd kozbensd eredmény 50 MFt, amely adminisztrativ célokat szolgald targyi eszkoz
értékében jelenik meg. Ennek a kiilonbozetnek a 20X1-es értékcsokkenés tobblete 50 / 5 év = 10 MFt, amellyel az igazgatasi és értékesitési
raforditasokat kell csokkenteni. [LV-i modositas] [6 pont]

(Msz5) Tarsult vallalkozds eredménye — leanyvallalat befektetése
o Uj sorként jelenik meg a konszolidalt eredménykimutatasban a részesedés tarsult vallalkozas netté eredményébdl sor, a kovetkezok szerint:

o A tarsult vallalkozas eredményébdl a befektetore jutd dsszeg: 1000 x 0,2 = 200 MFt. [LV-1 modositas]
o Befektetdre jutod, elszamolt osztalékot (100 x 0,2 = 20 MFt) a kapott osztalék sorrol kell kisziirni. [LV-i modositas] [4 pont]
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(Msz6) Kamatfizetés csoporton beliil

e _H” 6sszesen 10 000x12%/2=600 MFt kamatbevételt szamolt el, amely kisziirendd. ,,S” a félévre fizetett 600 MFt kamatbol 4 honapra jard
600 / 6 X 4 = 400 MFt 6sszeget a pénziigyi raforditasok koziil kell kiszlirni. Mivel az egyéb pénziigyi bevételek és raforditasok dsszevontan
jelennek meg az eredménykimutatasban, ezért ezen az eredménykimutatas soron -600+400=-200 MFt korrekcio jelenik meg. ,,S” 2 honapra
fizetett 600 / 6 x 2 = 200 MFt Osszegii kamatot aktivalt a mindsitett eszkoz bekeriilési értékében, amelybdl elszamolt 4 honapra jard
értékcsokkenést (200 x 0,9) / 5/ 12 x 4=12 MFt 6sszegben, amelyet a kozvetlen raforditasok korrekcidjaként kell az eredménykimutatasban
megjeleniteni. [LV-i mddositas] [6 pont]

Eredmény megosztasa [5 pont]

Anyavallalati Nem kontrollalo Osszesen

tulajdonosokra juté  érdekeltségre jutod
,,H” nettd eredménye 900 - 900
,»S” nettd eredménye 2560 640 3200
(Msz1) miatti korrekcid 14,4 3,6 18
(Msz2) miatti korrekcio -40 -10 -50
(Msz4) miatti korrekcio -32 -8 -40
(Msz5) miatti korrekciod 144 36 180
(Msz6) miatti korrekci6 -150,4 -37,6 -188
Osszesen netto eredmény 3396 624 4020
,H” egyéb atfogd eredménye 400 - 400
S egyéb atfogd eredménye 240 60 300
Osszesen teljes atfogé eredmény 4036 684 4720

Helyes tételenként 0,5 pont + 0,5 pont a teljesen hibatlan megosztas.

Amennyiben a vizsgazo csak a teljes atfogo eredményt osztjia meg, akkor 2 pontot veszit (emellett az elvégzett megosztas helyességét
ertelemszertien kell pontozni.) Az eredménymegosztasnal a korabban esetlegesen rossz osszeggel megallapitott konszolidacios modositas miatt
nincs tovabbi pontlevonas, tehat a rossz 6sszeggel végrehajtott helyes megosztasra is jar a pont.

A l1. feladat pontszama 6sszesen: 30 pont
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I11. Teszt - MEGOLDAS (maximdlis pontszam: 10 pont)

Allitas

IGAZ

HAMIS

Az idegen pénznem a funkcionalis pénznemtél minden esetben

"leltérd pénznem.

A jelentOs befolyas azt jelenti, hogy a befektetd kitett vagy jogosult

.la befektetést élvez6tdl szarmazo valtozd hozamra, és hatalmaval

képes ezen hozam alakulasat befolyasolni.

Az lzleti kombinacido az a tranzakcido vagy esemény, melynek

.lsoran a felvasarlo kontrollt szerez egy masik gazdasagi tarsasag

felett.

A felvasarolt vallalkozas felvasarlaskori fliggd kotelezettségeinek
valos értéke a goodwill értékét noveli, ha a felvasarlaskor goodwill

“keletkezik. (A felvasarlas ellenértékének  valtozatlansagat

feltételezve.)

A kozos tevékenységek fajtajukat tekintve kozds vallalkozdsok
vagy kozos szervezddések lehetnek.

A felvasarlast kovetd értékelési idészak (legfeljebb 12 honap) alatt
a felvasarolt vallalkozas eszkozeinek ¢és kotelezettségeinek

. ertékelése modosithato, 1) eszkozok, kotelezettségek vehetdk fel,

ha olyan tény, koriilmény jut a tudomasunkra, ami a felvasarlaskor
még nem allt fenn, csak a felvasarlast kovetden.

A nem kontrollalo érdekeltség értékelhetd a felvasarolt vallalkozas

" lazonositott nettd eszkozeinek aranyos része értékén.

A felvasarolt lednyvallalat teljes felvasarlast kovetd 1ddszaki nettd

.leredménye a csoport eredménytartalékdba keriill, ha a

leanyvallalatban van nem kontrollald érdekeltség.

A nem kontrollalo érdekeltségre juté goodwill csak akkor valhat

. [ertékvesztetté, ha a nem kontrollalo érdekeltséget valds értéken

értékelik.

10.

Felvasarlas esetén a fliggd vételar lehet a felvasarlo joga is a
korabban fizetett ellenérték elado altali visszatéritésére, ha a

meghatarozott feltételek bekovetkeznek.

HELYES VALASZONKENT 1 PONT, OSSZESEN 10 PONT.
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IV. Minésités —- MEGOLDAS (maximdlis pontszam: 10 pont)

Villalkozas Minésités
A Anya
B Leany
C Leany
D Kozos vallalkozas
E Tarsult
F Tarsult
G Tarsult
H Leany
| Konszolidacios koron kiviili
J Konszolidacios koron kiviili

HELYES VALASZONKENT 1 PONT, OSSZESEN 10 PONT.
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